

ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ

по учебной дисциплине общеобразовательного цикла

«АНГЛИЙСКИЙ ЯЗЫК»

На тему: «Мистические загадки Великобритании»

Выполнил:

Суслова Софья Сергеевна

студент 1 курса

специальность 53.02.03

- Актуальность исследования. Загадки Великобритании на протяжении многих веков привлекают внимания тысяч людей. В наше время, когда большинство культурных памятников разрушено, возникла необходимость сохранить строения как культурное наследие. Мы должны понимать роль памятников культуры в истории и их значение для современности.
- Целью данной работы является открытие неизвестной, мистической Великобритании.
- Исходя из цели были выделены следующие задачи:
 - 1. Изучить многообразие мистических строений Великобритании
 - 2. Выявить замки, в которых, как говорят, встречаются привидения. Дать краткую характеристику этих замков.
 - 3. Найти больше информации о мистических местах.
- Предмет исследования – многообразие мистических строений и достопримечательностей.
- Объект исследования - группа самых загадочных достопримечательностей и замков Великобритании.
- Практическая значимость. Такая работа формирует интерес к истории, к стране изучаемого языка, развивает познавательную и творческую активность. Самостоятельная деятельность способствует всестороннему знакомству с исследуемой темой, расширению знаний по данному вопросу. Навыки работы с литературой развивают критическое мышление, умение находить ответы

Судьба Великобритании — одна из наиболее ярких и запоминающихся исторических кладезей нашего мира. Эта страна всегда привлекала к себе внимание туристов, исследователей, писателей, ученых, художников и редко кого оставляла равнодушным. Я думаю, уже в самом воздухе туманного Альбиона витает что-то волшебное и таинственное, заставляющее окунуться с головой в историю этой великой страны.

Замок Blickling Hall, графство Норфолк - норфолкский усадебный дом графов Бекингемширов из семейства Хобартов. Замок занимает первое место в «призрачном» рейтинге. Тут появляется призрак королевы Анны Болейн, второй жены короля Генриха VIII, которая была обезглавлена 19 мая 1536 года по подозрению в супружеской и государственной измене. В замке обитают еще два «жильца»: дух добродушного соратника Генриха IV — рыцаря Джона Фастольфа, и призрак высокомерного сэра Генри Хобарта, убитого на дуэли в 1698 году.



Замок Лидс (Leeds Castle), графство Кент - расположен на двух островах реки Лен (River Len). Это – средневековая крепость одна из самых прекрасных замков в мире. В замке обитает призрак большой черной собаки. Хотя любители животных, несомненно зададутся вопросом, что такого страшного в большой черной собачке? Эта собака появляется как предзнаменование смерти.



Windsor Castle, графство Беркшир.

Великолепный Виндзорский Замок расположенный в графстве Беркшире - самый старый и жизнедеятельный замок в мире. По залам Виндзорского замка бродит неприкаянный призрак герцога Бэкингема, которого придворный астролог вызвал по просьбе его сына, да так и забыл вернуть обратно. Но, чаще всего, замок посещает король Генрих VIII. Скрип его деревянной ноги по ночам оглашает коридоры и анфилады



Замок Hughenden Manor, графство Бакингемшир. Он возник в XI в. как владение Вильгельма, сына Одо, епископа Байе. Призрак политика и писателя Бенджамина Дизраэли, лорда Биконсфилда, иногда встречается гостей на парадной лестнице. В петлице у него неизменно торчит белоснежный подснежник. 19 апреля — день смерти лорда — отмечается в Великобритании как «день подснежника»



Замок Dunster Castle, графство Сомерсет. На территории Англии пожалуй больше невозможно найти замок подобный Данстеру. В замке обитает неприкаянная душа "человека в зеленом", который свободно разгуливает по комнатам замка, проходит сквозь стены, проказничает в музейной лавке



Замок Stirling - находится в Шотландии в области Стерлинг. Замок Стерлинг является одним из крупнейших и важнейших замков Шотландии. «Самое известное» приведение замка – дух служанки Марии Стюарт. По легенде, в Стерлинге начался пожар, который чуть не забрал жизнь царственной особы. Служанка ценой своей жизни спасла госпожу и, по слухам, ее дух до сих пор блуждает в стенах замка.



Замок Glamis, Шотландия. Замок сначала принадлежал семье графа Стратмора и Кингхорна, а с 1372 года был королевской резиденцией. В нем родилась Королева Елизавета. По легенде, граф Стратмор и его друг обречены дьяволом вечно играть там в карты за то, что осмелились взяться за азартную игру в воскресенье. Несколько столетий по Глемису бродит призрак леди Дженет Дуглас, обвиненной королем Джеймсом V в колдовстве и сожженной заживо. Часто появляется призрак Серой Дамы, дух маленького мальчика-пажа возникает в гостиной Королевы-матери.



Замок Lanhydrock,
Корнуолл.

Этот удивительно красивый замок в викторианском стиле был построен в 1630 году семьей Робертс. Как и практически все старинные замки Великобритании, Lanhydrock, имеет и своих привидений. В галерее часто видят одетую в серое старушку. Но стоит только приблизиться к ней, как фигура просто тает в воздухе. Видели в замке и джентльмена среднего возраста. Иногда в детской и комнате для прислуги слышится смех, а из курительной доносится запах сигар.



Замок Powis Castle,
графство Поуис.

Замок изначально являлся крепостью, на которую опиралась власть валлийских правителей. В сумраке коридоров и переходов дворца посетители часто видят «леди в черном», чувствуют прикосновение ее холодных рук.



Замок Belton House, графство Линкольншир. Замок Belton House был построен в конце 17 века. Сами англичане считают его одним из самых красивых и гармоничных своих замков периода Реставрации. Ходят слухи, что по замку прогуливается призрак - таинственный «джентльмен в черном» величественно прогуливается около спальни королевы, насвистывая старинную шотландскую песенку.



Стоунхендж – каменное мегалитическое сооружение, построенное в эпоху неолита на территории современной Англии. Объект всемирного наследия, окруженный тайнами и легендами. До сих пор не известно его предназначение, зато установлен его возраст – около 5000 лет. Постройку стоунхенджа приписывали друидам, однако время его создания раскопки отнесли к новокаменному и бронзовому. Существует также версия, что за постройку стоунхенджа отвечал волшебник Мерлин, что возвращает нас к легендам о короле Артуре. Некоторые считают, что это гробница языческой королевы.



Возможный вид
исходного
Стоунхенджа.
В центре окружности
располагается алтарь,
который весит около
шести тонн.
Интересным фактом
является то, что арки
Стоунхенджа с
невероятной
точностью указывают
на стороны света.



Лохнесское чудовище — согласно легендам, исполинское водоплавающее существо, со змеиной шеей, обитающее в глубинах шотландского озера Лох-Несс. История лохнесского чудовища Несси берет свое начало еще с зарождения христианства. По преданию римские легионеры были первыми, кто рассказал миру о таинственном существе, обитающем в шотландском озере.



Заключение

- Великобритания является очень интересным и уникальным местом для посещения. Многие люди мечтают получить возможность посетить ее когда-нибудь. Так что, если вы были достаточно удачливы и получили возможность поехать в эту страну, даже не сомневайтесь! Возьмите свой багаж, купите билет и наслаждайтесь поездкой, которую вы не забудете, в течение всей жизни!
- Великобритания, прекрасная, удивительная и мистическая, навсегда оставит след в вашей памяти и массу положительных эмоций. Незабываемые впечатления подарит путешествие по живописным странам Великобритании. Каждая из них по праву гордится многовековыми традициями, историей, дивной природой, музеями и монументами, праздниками и фестивалями.
- Вам обязательно захочется вернуться сюда еще не один раз.
- Гипотеза подтвердилась! Великобритания – удивительная страна!